Первичная профсоюзная организация ГБУЗ «ГКБ имени В.М. Буянова ДЗМ» работает в  соответствии с Уставом Региональной общественной организации «Профессиональный союз работников здравоохранения города Москвы» и руководствуется решениями вышестоящих органов профсоюза, Конституцией РФ, законодательством, действующим на территории Российской Федерации и города Москвы.
На сегодняшний день членство в первичной профсоюзной организации ГБУЗ «ГКБ имени В.М. Буянова ДЗМ» составляет почти 30 % от общей численности работников.
   Новый состав Профсоюзного комитета ГБУЗ «ГКБ имени В.М. Буянова ДЗМ» избран на Отчетно-выборной профсоюзной конференции 21 марта 2017 года. 
(http://gkb-buyanova.ru/wp-content/uploads/2017/06/SOSTAV-PROFKOMA.doc)
· Приоритетным направлением работы профсоюза является представление интересов трудящихся ГБУЗ «ГКБ имени В.М. Буянова ДЗМ».  Члены Профкома принимали непосредственное участие в разработке и заключении Коллективного договора, новая редакция которого подготовлена и утверждена летом 2016 года. 
Благодаря участию Профкома были:

1) введены дополнительные оплачиваемые отпуска.
2) удалось сохранить 100 % размер выплат за ночную работу.
3) совместно с Главной медицинской сестрой Амплеевой Т.В. удалось добиться уменьшения количества сокращаемых ставок медицинских сестер и санитарок во время реформы 2014-2015 гг.

· Важным разделом работы профсоюза является контроль за соблюдением норм и правил охраны труда. С этой целью создана совместная комиссия из представителей Администрации и Профкома, которая эффективно и оперативно решает все вопросы.
· Большое значение профсоюз придает улучшению условий труда и отдыха работающих. Благодаря активному участию Профкома в ГБУЗ «ГКБ имени В.М. Буянова ДЗМ» появилась замечательная столовая, где можно позавтракать, пообедать и даже поужинать.
· Профсоюз оказывает разностороннюю поддержку своим членам. Профком рассматривает любые обращения за помощью, будь то вопросы труда или личные проблемы членов организации. Так, за  период 2012-2017 г.г. материальная помощь была оказана 495 членам профсоюза. Большинство обращались ввиду тяжелого материального положения, в связи со смертью ближайших родственников, в связи необходимостью санаторно-курортного лечения. 
         Добрая многолетняя традиция -  премирование членов профсоюза в связи с юбилейными датами (начиная с 50 лет через каждые 5 лет).
Ежегодно по традиции Профком больницы вручает школьные рюкзаки с полным набором канцелярских принадлежностей членам профсоюза, чьи дети/внуки идут в первый класс. Только за последние пять лет  136 детишек
получили такие замечательные подарки.
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Всегда в  канун Нового года  дети и внуки членов профсоюза получают в подарок кондитерские наборы в оригинальной упаковке. В прошлом году профсоюзный Дед Мороз принес детишкам 392 подарка! 
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· Одним из важных направлений своей деятельности профсоюз считает организацию  культурно-массовых и оздоровительных  мероприятий для своих членов и их семей.
Пользуются большой популярностью среди сотрудников  однодневные экскурсионные поездки с праздничным обедом, приуроченные ко Дню Медицинского работника. В них участвуют все желающие (обычно 80-90 человек), но члены профсоюза бесплатно. 
Мы посетили  Шахматово,  Серпухов, Архангельское, Поленово, Новый Иерусалим, Тарусу. 

Многодневные экскурсионные поездки организовываются 2-3 раза в год, при этом члены профсоюза оплачивают  их лишь частично. География поездок разнообразна и выбирается с учетом пожеланий трудящихся. В период с 2012 года мы побывали в Санкт-Петербурге, Пскове, Одессе, Вильнюсе,  Ярославле, Сочи, Ереване, Суздале,  Смоленске, Валааме – Кронштадте, Нижнем Новгороде, Калининграде.
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С 2014 года стали частыми  бесплатные посещения членами профсоюза Большого зала Московской консерватории на концерты симфонического оркестра под управлением Павла Когана.

Ежегодно при поддержке профсоюзной организации проходит праздник «Посвящение в профессию» - чествование  молодых специалистов. Молодым медицинским сестрам вручаются персональные подарки – белые халаты.
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В обязательном порядке выделяются средства на организацию «Конкурса  на лучшую медсестру». 

Профсоюзная организация принимает самое активное непосредственное участие в организации и проведении праздничных мероприятий, приуроченных ко Дню медицинского работника, к Новому Году, в чествовании заслуженных юбиляров. 
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С 2016 года региональная организация профсоюзов (http://medprofsouz.ru)  предлагает сертификаты на летний оздоровительный отдых на курортах Краснодарского края со скидкой в 5000 руб. Этим предложением воспользовались 10 членов профсоюза. Профсоюзная организация ГБУЗ «ГКБ имени В.М. Буянова ДЗМ» дополнительно предоставила материальную помощь в размере 5000 руб. каждому из них.
        Профсоюзная организация является активным болельщиком и спонсором футбольной команды ГБУЗ «ГКБ имени В.М. Буянова ДЗМ», неоднократно становившейся победителем среди команд лечебных учреждений г. Москвы. 
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          По инициативе и под руководством активного члена профсоюза кандидата медицинских наук доктора Галанова Д.В. в  ГБУЗ «ГКБ имени В.М. Буянова ДЗМ» открыт Клуб скандинавской ходьбы «Буяновский». Команда Клуба уже отличилась своими удачными выступлениями на городских и окружных мероприятиях. Экипировка для членов команды приобретена с помощью профсоюзной организации.
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          Профсоюзная организация ГБУЗ «ГКБ имени В.М. Буянова ДЗМ» всегда поддерживает и принимает активное участие во всех мероприятиях, проводимых Департаментом здравоохранения Москвы.

Если Вы еще не с нами – ждем Вас! Сила профсоюза в его массовости!
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