Эзофагогастродуоденоскопия
Подготовка к исследованию
Исследование проводится строго натощак!
Последний прием пищи накануне вечером не позднее 19.00. 
Ужин должен быть лёгким!
Если пациент постоянно принимает какие-либо препараты, их нужно принять за 4 часа до исследования, запив небольшим количеством воды (не больше 50,0мл!)
Если пациент принимает препараты влияющие на свертываемость крови (антикоагулянты: гепарин, натрия гидроцитрат, неодикумарин, синкумар; антиагрегантные средства: ацетилсалициловая кислота, дипиридамол, пентоксифиллин, тиклопидин), то необходимо накануне проконсультироваться с врачом, назначившим эти лекарственные средства, с решением вопроса о предстоящем исследовании с возможной биопсией.
Пациентам с эпилепсией и судорожными состояниями выполнение ЭГДС показано только в условиях внутривенного наркоза!
Пациентам с аритмией, перенесенным инфарктом миокарда, инсультом головного мозга следует накануне проконсультироваться с кардиологом.
Пациентам с сахарным диабетом необходимо записаться на ЭГДС на утренние часы и взять принимаемые препараты с собой (таблетированные формы, инсулин). Необходимо проверить уровень глюкозы крови утром. 
Пациентам с бронхиальной астмой необходимо взять с собой ингалятор, которым пользуется постоянно. 
Следует информировать врача об имеющихся заболеваниях сердца или легких, перенесенных ранее операциях, а также о приеме лекарств для разжижения крови. 
В случае наличия любой аллергической и иной непереносимости лекарственных препаратов необходимо проинформировать об этом врача-анестезиолога и/или врача-эндоскописта.

